EPREUVE CAP-CCF  secteur2

	Géométrie dans l’espace
	Calcul d’aires et de volumes

	Durée : 30 min
	Total des points : 10 pts


Une entreprise de maçonnerie doit couler une terrasse en béton armé
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A- (3pts)

La partie grisée du plan représente cette terrasse en béton. Une piscine est prévue dans le prolongement.

Les cotes sont exprimées en mètres (m)

1- Calculer les aires des figures suivantes ; le triangle (FAE), le quart de disque (HDG), le carré (ABCD), le rectangle (IJKL).             
 

2- Calculer l’aire totale de la terrasse.
 
Les résultats seront exprimés en m² et arrondis au centième.

B-( 2 pts ) 

L’entreprise doit couler une dalle de 10cm d’épaisseur.

Calculer le volume de béton nécessaire pour cette terrasse (arrondi à l’unité).

C-( 3 pts )

Pour fabriquer 1m3 de béton, on utilise 6 sacs de ciment (sac de 50kg), 0,55m3 de sable et 0,75 m3 d’agrégats.

Calculer la quantité de matériaux nécessaires pour couler la terrasse.

D- ( 2 pts )

En sachant que le volume d’un sac de ciment est 0,035m3, calculer le volume total des matériaux nécessaires à la fabrication de  la terrasse. 
	Unités
	compétences
	évaluation

	Géométrie plane
	Calculer une aire
	

	proportionnalité
	Traiter un problème de proportionnalité
	

	Géométrie dans l’espace
	Calculer un volume
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